Народний артист України Семен Самойлович Крупник народився 5 квітня 1928 року у Вінниці. У 1946 році його сім'я переїхала в Підмосков’я, в місто Ступіно, де Семен Самойлович закінчив авіаційно-металургійний технікум, після чого працював на місцевому заводі, паралельно займаючись в Московському авіаційно-технологічному інституті. Але через два роки він залишив інститут і поступив в московське Вище театральне училище ім. Б.В. Щукіна. У 1955 році після закінчення училища працював в театрі міста атомників Челябінськ-40.
У 1960 році разом з дружиною і двома дітьми Семен Самойлович переїхав до Одеси, де став артистом Театру музичної комедії, на сцені якого зіграв більше 100 ролей. На початку 90-х років Крупник перейшов в Муніципальний шоу-театр «Ришелье», де зіграв 22 ролі (по декілька в кожному спектаклі). Після закриття «Ришелье» його запрошують в Російський драматичний театр ім. А. Іванова. Тут артист додав до свого і без того багатого репертуару ще 15 ролей, а як учасник спектаклю Олександра Галіна «Аккомпаниатор» став переможцем міського конкурсу «Одессит-2000» (в номінації «Артист року»).
З 1963 року Крупник знімався в кіно («Мечте навстречу», «Опасные гастроли», «Трест, который лопнул», «Дежа вю» і ін.). Всього зіграно більше 50 ролей. Останню з них (у фільмі Кіри Муратової «Мелодия для шарманки») побачити не встиг… 2 грудня 2008 року Семена Самойловича Крупника не стало.

