Кожен має право на безпечне для життя і здоров’я довкілля та
 відшкодування завданої порушенням цього права шкоди.
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Згідно з Указом Президента України №855 від 6 серпня 1998 року “Про день довкілля” третя субота квітня дістала статус офіційного Всеукраїнського свята весни – «Дня довкілля», який з 1999 року незмінно відзначається в Україні .

23-25 квітня 2013 року при підтримці Кабінету Міністрів України проходив десятий Ювілейний екологічний форум “Довкілля для України”.

З року в рік на Форумі розширюються тематика виставок та конференц-програм. Завдяки Форуму державні та ділові кола нашої країни мають можливість глибше вникати в проблеми сталого розвитку, екологізації економіки та впровадження в Україні новітніх розробок у сфері охорони довкілля.

У рамках Форуму відбудуться зустрічі та прямий діалог з представниками Міністерства екології та природних ресурсів України, а також посадовцями з інших міністерств та відомств. Обговорення шляхів вирішення конкретних питань, пов’язаних з екологічним контролем великих промислових підприємств, діалог “бізнес – влада” з питань закупівель та впровадження сучасного обладнання, яке дозволить значно зменшити промислові викиди у навколишнє середовище.

