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               “Пастир добрий життя своє  покладає за овець” 
                                                                                      (Ів. 10:11)

   Православний світ нещодавно відзначив одне з найшанованіших християнських свят - Різдво Христове, традиція якого невід’ємна від історії та духовного життя народу. У ці дні воістину вселенська радість сповнює наші серця і надихає на добрі справи та плідні культурницькі проекти. Серед них – Різдвяні читання в ОННБ ім. М.Горького.
  У програмі цьогорічних - ХІІІ Різдвяних читань відбудеться презентація нових видань:

- Агафангел, Митрополит. Собрание сочинений. Т.3. Архипастырские послания / Высокопреосвященнейший Агафангел, Митрополит Одесский и Измаильский. – О. : Пласке, 2012. – 343 с. 

- Духовенство Одессы, 1784-1925 / авт.-сост. В.А. Михальченко. – О. : ТЭС, 2012. – 559 с.

Третій том творів Високопреосвященнійшого Агафангела, Митрополита Одеського та Ізмаїльського, містить архіпастирські послання за період 2008 - 2011 рр. У них знайшли відображення усі найважливіші події духовного життя нашого південного регіону і країни в цілому. Читач у часовій послідовності простежує, як відроджуються і споруджуються храми Одеси й Одещини, перетинає славетну віху 1020-річчя хрещення Київської Русі, 65-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні, інші знаменні дати, в яких церква і особисто Владика брав активну участь. Особлива чуйність і піклування Владики - у словах-зверненнях до працівників освіти, сільського господарства, військових, ветеранів війни і праці. Багато гострих питань щодо взаємодії церкви і держави порушено в опублікованих інтерв’ю, які дав Митрополит Агафангел агенції “ИА Регнум” та журналу “Русский дом”. Збірник містить також передмову до видання “Духовенство Одессы, 1794-1925 гг.”, яке також презентується під час читань. Над цим довідником впродовж багатьох років працював відомий дослідник і краєзнавець, директор музею “Християнська Одеса” – Віктор Олександрович Михальченко. 

Зазначені видання вийшли друком наприкінці 2012 року й одразу зайняли провідне місце в читацькому  рейтингу, особливо серед краєзнавців та істориків. Саме тому ми із задоволенням презентуємо їх на Різдвяних читаннях в Одеській національній науковій бібліотеці ім. М.Горького.  
У презентації беруть участь провідні науковці, духовні та громадські діячі – В.С. Філіпчук, Герой України, голова Одеської обласної Ради миру, президент Благодійного фонду «Медичний центр «Надія, Добро і Добробут», член наглядової ради ОННБ ім. М.Горького, лауреат Галереї почесних благодійників Одещини «Люди щедрих сердець»; Серафима, ігуменя Свято-Архангело-Михайлівського жіночого монастиря; О.В. Петрова, заступник начальника, начальник відділу національностей та релігій управління культури і туризму Одеської обласної державної адміністрації; Ю.М. Санак, начальник відділу по роботі з бібліотеками управління культури і туризму Одеської міської ради; Г.В. Ангелов, доктор філософських наук, професор Одеської національної академії харчових технологій, заслужений працівник культури України. 

Головна мета презентації видань – дослідження духовної історії нашого краю, благодатне і натхненне сяйво якої пронесли крізь віки і несуть сьогодні видатні представники вітчизняного духовенства: поважні архімандрити і прості священики, які чесно виконували і виконують нині свою, Богом покладену на них місію, не шкодуючи ані власних сил, ані життя. Означена ідея природно пов’язана із темою Різдвяних читань – “Пастир добрий життя своє покладає за овець” (Ів. 10:11.). Ці рядки Євангелія знайшли відгук у серцях багатьох представників духовних, наукових, мистецьких кіл нашого міста. Своїми роздумами про цінність духовного орієнтира в нашому непростому сьогоденні поділяться учасники Різдвяних читань – протоієреї Андрій Ніколаїді, Дмитро Прєдєїн; священик Андрій Костов; кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України ОНУ ім. І.І. Мечникова Н.М. Діанова; заступник голови ученої ради ОННБ ім. М.Горького, доцент Одеської національної морської академії,  лауреат Галереї почесних благодійників Одещини «Люди щедрих сердець» В.Г. Денісов та інші.

Під час Різдвяних читань відбудеться благодійна акція – передача до фондів ОННБ ім. М.Горького рукопису XVIII сторіччя головою постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності, професором, заслуженим економістом України 
Ю.К. Масловим.
Програма читань акцентує увагу і на завданнях бібліотек України, які є невичерпними джерелами духовності та культури у сучасному інформаційному просторі. Ця тема висвітлюється в доповіді Г.В. Устюжаніної, завідувача  науково-методичного відділу ОННБ ім. М.Горького.

Увазі учасників читань пропонується кілька книжково-ілюстративних виставок: “Пастир добрий життя своє покладає за овець: твори архіпастирів у фондах ОННБ ім. М.Горького”, “Злет янгола: образ янгола-охоронця в літературі і мистецтві”, “На засадах духовності: релігійні видання ХІХ сторіччя з фондів музею “Християнська Одеса”.
Довідка
         Різдвяні читання в ОННБ ім. М.Горького були започатковані на відзначення 2000-річчя Різдва Христового. Це був перший у місті унікальний духовно-культурний проект, який набув популярності серед одеситів за 13 років і став своєрідною традицією Бібліотеки.
Цьому передувала багаторічна і плідна робота ОННБ ім. М.Горького, яка є координаційно-науковим  центром, що здійснює методичне забезпечення роботи бібліотек України з релігієзнавчою літературою. У 1999 році працівники ОННБ ім. М.Горького спільно з Одеською обласною універсальною науковою бібліотекою ім. М. Грушевського організували семінар для бібліотечних працівників Одещини на тему: “Робота бібліотек на допомогу відзначення 2000-річчя Різдва Христового”. Того ж року  за пропозицією Міністерства культури і мистецтв України «Горьківка» провела наукову конференцію “Духовність і культура у формуванні особистості та відродженні національної самосвідомості”, яка зібрала науковців і провідних фахівців з релігієзнавчої тематики з України, Росії, Канади, Австралії. Конференція викликала значний резонанс серед громадськості та визначила потребу в проведенні аналогічних заходів у подальшому. Відтоді щороку в Бібліотеці з благословення митрополита Одеського та Ізмаїльського Агафангела та за підтримки Одеської обласної Ради миру, владних структур міста і області проводяться Різдвяні читання.

   Читання спрямовані на відродження найкращих рис нашої нації, збереження моралі й духовності. Різноманітна і насичена програма читань охоплює досить складні, дискусійні питання. Свого часу відомі й впливові громадські діячі, представники влади, наукових, мистецьких та релігійних кіл виносили на обговорення такі теми: “Духовність у структурі історичного процесу”, “Школа і проблема релігійного виховання ”, “Релігійне просвітництво як гуманітарна місія наукової бібліотеки: з досвіду ОДНБ ім. М. Горького”, “Доля і таїна великих свят ” та ін.

 Саме Бібліотека започаткувала традицію, що дає духовну наснагу, пожвавлює культурне життя міста. Після проведення Різдвяних читань ОННБ ім. М.Горького у багатьох культурних і освітніх закладах Одеси почали організовувати Різдвяні вечори та Різдвяні читання. Але у цьому розмаїтті  наші бібліотечні читання зберегли свою унікальність – творчий синтез, де поєдналися духовність і наука, слово і книга.

Невід’ємною складовою Різдвяних читань стали книжково-документальні виставки, які розкривають бібліотечні фонди, залучаючи читача до вивчення раритетів, скарбів  духовного і видавничого мистецтва .Так, саме на виставках  широкому читацькому загалу були представлені  збірники творів одеських релігійних діячів  ХІХ - ХХ століть – архієпископа Херсонського і Таврійського Гавриїла, архієпископа Херсонського і Таврійського Інокентія, архієпископа Одеського і Херсонського Димитрія, експонувалися цікаві й рідкісні періодичні видання ХІХ століття –“Труды Киевской духовной Академии” ,”Херсонские епархиальные ведомости” та ін.
Певна увага приділяється і сучасному висвітленню духовного життя у видавничо-книжковому форматі. Різдвяні читання дали поштовх до здійснення  багатьох інших цікавих проектів духовного напрямку, серед яких – Декада духовної книги, книжкові виставки, складання бібліографічних списків, методико-бібліографічних матеріалів (наприклад, ”Християнська етика”) тощо.

