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ПРЕС-РЕЛІЗ
 «Мистецтвознавство ХХ століття : навч. посіб.» (упоряд.: А.А. Білик, С.А. Думасенко. – Херсон : Гринь Д.С., 2017. – 500 с.)

ХХ століття є найпродуктивнішим у галузі мистецтвознавства як у Західній Європі, так і в Україні. За цей час було створено багато праць, зокрема фундаментальних теорій, концепцій, що значно розширило науковий апарат дослідження й деякою мірою призвело до понятійно-термінологічних протиріч. Великий обсяг мистецтвознавчої літератури почасти ускладнює визначення основного корпусу дослідницьких орієнтирів для молодих науковців. Хрестоматія-довідник з мистецтвознавства рекомендує для вивчення студентам і аспірантам роботи теоретиків і практиків, чия творча діяльність охоплює ХХ – ХХІ століття.
Хрестоматія-довідник складається з чотирьох розділів, присвячених основним видам мистецтва: музичному, театральному, образотворчому й кінематографічному. Кожний розділ хрестоматії-довідника розпочинається передмовою.
Перший розділ, «Професійне музичне мистецтво європейського типу», представлений фрагментами з праць, націлених на розуміння поняття «професійне музичне мистецтво» в культурно-історичному зрізі від античності до сьогодення. 
Другий розділ, «Театрознавство ХХ століття», орієнтований передусім на висвітлення процесів сучасного театрального мистецтв. Окремим підрозділом виділено «Театрознавство України», де представлено фрагменти з праць учених-театрознавців. 
Третій розділ, «Образотворче мистецтвознавство ХХ століття: теоретико-методологічні аспекти», об’єднав праці вчених-мистецтвознавців, що заклали теоретичні та методологічні підвалини сучасного мистецтвознавства. 
У четвертий розділ, «Кіномистецтво ХХ століття», увійшли тексти провідних практиків та теоретиків екранного мистецтва. 
Логіка подання текстів у розділі «Професійне музичне мистецтво європейського типу» підпорядкована хронологічному принципу цитованого джерела. 
Запропоновані тексти складаються з інформації довідникового характеру про хрестоматійного автора й невеликих за обсягом фрагментів з публікацій зі збереженням авторського стилю. Хрестоматія-довідник «Мистецтвознавство XX століття», що представляє праці теоретиків, істориків та практиків музичного, театрального образотворчого та кіномистецтва, не має аналогів серед вже існуючих навчальних посібників. Зібраний у книзі матеріал буде корисний ученим, студентам, аспірантам і всім тим, хто цікавиться мистецтвом. Праця цінна ще й тим, що вперше представлено матеріал з театрознавства України і показано його внесок у розвиток світової науки. 
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