Мета семінару 
полягає в ознайомленні бібліографів з новітніми формами і методами задоволення потреб суспільства в інформації. Фахівці з провідних бібліотечних установ України, враховуючи інноваційні технології й сучасні вимоги до якості бібліотечної та наукової інформації, спираючись на власний досвід роботи зі створення бібліографічних ресурсів (покажчиків, каталогів, баз даних, тощо) і обслуговування користувачів, проведуть для учасників семінару лекційні і практичні заняття, майстер-класи, презентації. 

Програмою семінару передбачаються
лекційні заняття, методичні консультації та обмін досвідом за темами:

- довідково-бібліографічне обслуговування в електронному середовищі; 

- сучасні вимоги до краєзнавчої бібліографії;
- бібліографічна робота наукових бібліотек : традиції та новації;
- сучасний стан стандартів з питань бібліографії;
- біобібліографія : з досвіду роботи;
- бібліографія для молоді: новий формат;
- презентації бібліографічних покажчиків та методичних посібників з питань бібліографії.
 Майстер-класи:

«Культура видання бібліографічних покажчиків : робота над помилками»;
«Пошук і використання інформації по праву в Інтернеті»;
«Особистість бібліографа і вимоги сучасного інформаційного середовища: за результатами дослідження, проведеного в бібліотеках Одеси 2011р.»;
    «Виставка “Бібліографічні видання бібліотек України».
У семінарі візьмуть участь провідні фахівці з Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського, Національної парламентської бібліотеки, Книжкової палати України ім. І. Федорова, Одеської національної наукової бібліотеки імені М. Горького, обласних універсальних наукових бібліотек України, бібліотек Одеської області і м. Одеси.

Під час семінару також відбудеться урочисте нагородження переможців і лауреатів Регіонального конкурсу на краще методичне та бібліографічне видання публічних бібліотек Півдня України
